
Prawo Karne Materialne

Zagadnienia z PK materialnego

Poziom trudności: Średni

1. Prawo Karne można podzielić na:

A - Prawo Karne Materialne, Prawo o wykroczeniach, zwyczaj, Prawo Karne Skarbowe

B - Prawo Karne Wykonawcze, Prawo Karne Wojskowe, Prawo Karne Międzynarodowe

C - Prawo Karne Skarbowe, Prawo Karne Materialne, Prawo Karne Nieletnich, Prawo

Zwyczajowe

D - Prawo Karne Sądowe, Prawo Karne Polskie, Prawo Karne Skarbowe

2. Nauką pokrewną prawa karnego nie jest

A - wiktymologia

B - kryminologia

C - kryminalistyka

D - kongniwistyka

3. Funkcja sprawiedliwościowa w prawie karnym ma na celu

A - służenie ochronie dóbr prawnie chronionych

B - zabezpieczeniu społeczeństwa przed czynami zabronionymi

C - penalizację czynów bezprawnych godzących w interes jednostki

D - zapokojenie poczucia sprawiedliwości w społeczeństwie

4. Przy zasadzie odpowiedzialności karnej za czyn, co do zasady nie są karane myśli,

poglądy i zamiary. Jednak jest jedno przełamanie tej zasady

A - art. 148

B - art. 256

C - art. 176

D - art. 233

5. Kiedy sprawca ponosi odpowiedzialność w myśl zasady winy

A - gdy jest ofiara przestępstwa

B - gdy znajdował się w miejscu popełnienia przestępstwa

C - gdy spowodował skutek

D - gdy za czyn można postawić zarzut
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6. Nie ma przestępstwa bez ustawy pisanej to:

A - nullum crimen sine lege scripta

B - nullum crimen sine lege certa

C - nullum crimen sine lege praevia

D - nullum poema sine lege

7. Czy kara chłosty jest zabroniona przez międzynarodowe konwencje

A - Nie

B - Tak

C - Nie, ale są plany jej penalizacji

D - Tak, ale nie w Polsce

8. Źródłem PK nie jest

A - judykatura i doktryna

B - Kodeks Karny

C - przepisy innych dziedzin prawa

D - Konstytucja

9. Jakiej wykładni nie wolno dokonywać w prawie karnym ?

A - teleologiczna

B - językowa

C - analogia

D - systemowa

10. Dlaczego vacatio legis jest tak istotne w prawie karnym

A - ponieważ trzeba drukować nowe kodeksy

B - ponieważ należy sprawdzić czy ustawa będzie skuteczna

C - ponieważ obywatele muszą się zapoznać z nowymi przepisami

D - ponieważ takie są procedury legislacyjne

11. Zasada narodowości podmiotowej stanowi że

A - czyn dokonany na polskim terytorium

B - delicta iuris gentium są jej podstawą
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C - musi być podwójna przestępczość czynu

D - gdy przestępstwo jest dokonane przeciwko polskim urzędnikom

12. vis absoluta i vis compulsiva to

A - zamiar bezpośredni i ewentualny

B - przymus względny i bezwzględny

C - siła wyższa i społeczna

D - materialny i formalny immunitet

13. Przestępstwo musi (odpowiedź niepoprawna)

A - być popełnione przez osobę fizyczną lub prawną

B - być popełnione przez osobę fizyczną

C - być popełnione jako przejaw zachowania

D - być penalizowane

14. Waga czynów to: (niepoprawna)

A - zbrodnie

B - naruszenia

C - występki

D - wykroczenia

15. Wina nie może być

A - mieszana

B - kombinowana

C - umyślna

D - nieumyślna

16. Nie jest formą czynu

A - działanie

B - zaniechanie

C - zaniechanie i działanie

D - naruszenie
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17. znamię skutku formalne to

A - uszkodzenie rzeczy

B - uszczerbek na zdrowiu

C - zabójstwo

D - fałszywe zeznanie

18. zgwałcenie jest ścigane na wniosek

A - publicznoskargowy

B - prywatnoskargowe

C - publicznoskargowe wnioskowe

D - prywatnoskargowe wnioskowe

19. Formą czynu nie jest

A - trwałe

B - wieloosobowe

C - wieloczynowe

D - wieloskładnikowe

20. Przestępstwa z zaniechania materialne podlegają

A - KK

B - KKW

C - KKS

D - KRiO

21. dolus directus to

A - zamiar bezpośredni

B - zamiar ewentualny

C - zamiar nagły ewentualny

D - zamiar przemyślany ewentualny

22. Formą winy nieumyślnej nie jest

A - Nie zachowanie ostrożności

B - Chęć popełnienia przestępstwa

C - lekkomyślność

D - niedbalstwo
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23. Culpa dolo exorta

A - wina w sprawstwie kierowniczym

B - wina we współsprawstwie

C - wina mieszana

D - wina pomocnika

24. Przedmiotem przestępstwa ze względu na przedmiot ochrony nie jest

A - naruszenie dobra prawnego

B - narażenie dobra prawnego na niebezpieczeństwo

C - abstrakcyjne narażenie dobra

D - aksjologiczne narażenie dobra prawnego

25. Formą zjawiskową nie jest

A - podżeganie

B - sprawstwo

C - przygotowanie

D - współsprawstwo

26. Kiedy nie odpowiada podżegacz i pomocnik ?

A - gdy Sąd tak uzna

B - gdy wyrażą czynny żal

C - gdy popełnione zostanie przestępstwo z art. 157

D - gdy popełnione zostanie przestęsptwo z art. 148
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Prawo Karne Materialne

Zagadnienia z PK materialnego

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. D

4. B

5. D

6. A

7. B

8. A

9. C

10. C

11. C

12. B

13. A

14. B

15. B

16. D

17. D

18. C

19. D

20. A

21. A

22. B

23. C

24. D

25. C

26. B
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